

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Аня. Шлюха на сторону

Наши отношения неспешно продолжались.

Я продолжал ее унижать, ебать, где и как хотел. Несколько раз она сосала у меня в кустах у своего дома. Я просто кончал ей налицо и на уже традиционно оголенные сиськи. В плане минета, она все делала, как я хочу, дрочила во время отсоса и частенько кончала с хуем во рту, оголяла сиськи, ела сперму.

Периодически она просила ее выебать, показывала прямо на улице, в этих же кустах свои дырки.

Я усмехался и ебал ее в рот.

— тебя еще многое ждет, успеешь поебаться, да и твое удовлетворение меня мало интересует. Она покорно опускала голову и ждала. Я разрешал ей дрочить дома, снимая видео, она много достигла, с видимым удовольствием ебала себя двумя вибраторами, растягивала дыры. Пока особых задний я не давал.

Но вот пришел час оценить, что она может еще.

«Приведешь в дом парня, и попросишь тебя выебать максимально жестко, включишь вэбку, запишешь это все. Обязательно должен быть отсос, хороший качественный, чтоб ему понравилось, обычная ебля меня особо не интересует, но если он захочет твоей пизды, то вперед, обязательно анал, причем выебать тебя в жопу должна ты попросить сама. Остальное как у тебя получится, шлюха, если он зальет твои дыры спермой прекрасно, если накончат полный блядский рот, то тоже хорошо».

Она получила это письмо и стала ныть, что не может, что хочет только меня, что не знает, кого и как искать, но получила жесткий отказ и принуждение.

— ты блядь, ты должна делать, то, что я захочу и тогда я выебу тебя во все дыры и сделаю тебе очень больно, поняла?

— да, да, Господин, хорошо, я все сделаю, только выебите меня потом, пожалуйста, я очень хочу

— будешь послушной рабыней получишь свою долю ебли от Хозяина, выполняй, у тебя два дня.

На третий день я получил видео. Было видно, как она нервничает, ведет себя перевозбуждено, звук было плохонький, а картинка более менее, как на любом любительском видео.

Они пили и болтали. Было видно, что она уже пьяна. Парень стал ее раздевать, вот виден лифчик, мнет ее сиськи, лезет ей в штаны, видно как пальцем сжимает ее пизду, похоже, даже засунул в нее палец.

Она стонет, она раздевает ее полностью, начинает ее вылизывать, потом ставит ее раком и начинает ее ебать сзади. Она подмахивает, стонет.

И тут я слышу ее стон — да, да, сильнее, сильнее, жестче, пожалуйста!

Парнишка все понял правильно, прихватил ее за жопу, потянул волосы на себя, закинув ее голову, ускорился, долбил знатно, со смаком. Вот он шлепнул ее по заднице, потом еще раз, уже сильнее, он входил во вкус.

Шлюха только подвывала и как заклинание или мантру просила — еще, еще, — у нее это выходило как стон, как мольба.

— пожалуйста, хочу в попку, — застонала она, возбуждение уже была настолько пиковым, что она, похоже, была готова на все, тааааам крем на полке...

Парень был, похоже, не удивлен, взял крем, смазал ей жопу, член и стал входить, медленно. Она насаживалась на член и легко оделась жопой на хуй.

Он стал ебать ее в жопу, размашисто, также как и в пизду. Жопа ее уже была достаточно разработана, принимала хуй хорошо, она засунула руку себе между ног и стала натирать клитор. Парень хлестал ее руками по заднице, тянул за волосы, он был жесток, но знал бы он, чего она на самом деле хочет и что может ему позволить.

Она кончила, потом еще разок, а он все ебал ее. Она уже просто сходила с ума под хуем, извивалась, я на минуту поймал ее полуобморочный взгляд. Наконец он кончил ей в жопу.

Они немного полежали, стали пить вино. И тут парнишка меня удивил. Он разложил ее на простыне, раздвинул ноги и стал ебать горлышком бутылки, оно входило в нее почти полностью, она опять стонала, извивалась, насаживалась на эту бутылку.

Парень трахал ее бутылкой и подрачивал свой член, вдруг он вскочил, и обкончал ее лицо, запихивая ей член в рот. Сперма была на всем лице.

Дальше она уже одна. Облизывает сперму, трет клитор перед камерой, кончает еще раз.

Губами в подсохшей сперме, с довольной улыбкой она говорит в камеру:

— я надеюсь, вам понравилось, Господин...

Я оценил ее покорность. Впереди ее ждал день пыток и ебли.

— — —

Ищу виртуальную рабыню, пишите на tygian-purpur@yandex.ru